
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Kısa Yoldan Çarpma İşlemi Etkinliği 2 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örmekteki gibi 5 ile kısa yoldan çarpınız. 

 
12 x 5 = (12 ÷2) x 10 

             6 x 10 = 60 

 

20 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

26 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

44 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

68 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

84 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

48 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

60 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

76 x 5 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örmekteki gibi 25 ile kısa yoldan çarpınız. 

 
28 x 25 = (28 ÷ 4) x 100 

             7 x 100 = 700 

 

14 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

22 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

32 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

46 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

96 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

88 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

64 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

38 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

92 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

86 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

78 x 25 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 
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Aşağıdaki çarpma işlemlerini örmekteki gibi 50 ile kısa yoldan çarpınız. 

 
34 x 50 = (34 ÷2) x 100 

             17 x 100 = 1700 

 

14 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

22 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

32 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

46 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

96 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

88 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

64 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

38 x 50 = (..... ÷ .....) x .... 

             ..... x ..... = ..... 

 

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örmekteki gibi kısa yoldan çarpınız. 
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